

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötásbajos petisordó 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízben hirdetések, alk. szerint a legolcsóbb árért. Bélyegdíj minden bejelentésért külön 20 kr. Nyílt-tér-ten megjelöl. közlemény ötszázalékos sorra 15 kr. Név- vagy bérmentesül. beküldött kéziratok nem vétettek tekintetbe. — Ugy szintén kéziratok semadtak vissza.

A fővárosok kiváltsága.

A fővárosok rendezéséről szóló törvényjavaslat a legközelebbi országgyűlési időny kezdetén tárgyalás alá kerül.

Nem vagyunk ugyan kíváncsiak azon jogokra sem, melyeket a „mindent megnyertünk” jelszót hangoztató kormány a fővárosoknak, különös kegyelemből ajándékolni szándékozik; mert hiszen azon kiváltságok is a kormány által 5 éven át folytatott felszegregendzábilvási eljárás szüleményeinek nem egyebek.

Mindamellét azt hiszük, joggal kérdezhetjük, hogy mi ok indította a népképviselői kormányt — mely még azzal is mer dícselkedni, hogy az 1848. évi törvények alapján áll — arra, hogy a fővárosok rendezéséről szóló törvényjavaslat alkotásában, habár csak féligmégig is, elérő nézettől engedte magát vezérelni a fővárosok irányában, mint a többi törvényhatóságban? mi az oka, hogy a megrendszabályozott többi törvényhatóság irányában alkalmazott kormánymindehatósági elv rendszertől eltérni kegyeskedett?

Tudjuk ugyan, hogy a központosítási rendszer elvét a fővárosok rendezésénél sem adta fel a kormány; s csak mézes madzagot adott a deákpárti képviselőket választott fővárosi választók számára, midőn csupán némi alakí szinbe öltöztetett kiváltsággal kívánja őket felruházni.

Mert hiszen a virilis intézményt csakugy fentartja a kormány a fővárosokban; habár a virilisek által választottja meg a virilis bizottmányi tagokat; holott a többi törvényhatóságban a legtöbb adót fizetik, vagyis virilisek eo ipso bizottmányi tagok.

Továbbá, bár a főispánállást a fővárosok nagy kegyesen elengedték a kormány, de a főpolgármestereknek a bizottmány által ajánlottak közül kiválasztásánál magának mégis tartotta; s így a központosítási rendszer jótékonyait (?) magának biztosította; míg a többi törvényhatóság nyakára, ezeken megkérdézés nélkül, főispánokat kiült atyáskodó jó kedvével.

Mindamellét, a többi törvényhatóság érdekében jogosítva éreztük magunkat, megkérdéznünk, hogy min alapult a kormánynak ezen kiváltságosztatásai hajlama és kedvelése, miszerint a többi törvényhatóságot a fővárosinál annyira aláérték, hogy azt hinné az ember, mikép a többi törvényhatóság a kiskorúság jármal alatt nyög?

Avagy a főváros vegyes lakossága magyarább érzelmű, mint például Debreczen, Szeged, Kolozsvár s a többi királyi város?

Avagy a többi királyi város a népképviselői s demokrátiás elvek iránt kevésbé volna fogékony, mint a fővárosok?

Avagy egyedül a fővárosokban lüktetne a magyar szív legerősebben, a hol bizony — fájdalom! — magyar szót és szellemet hiába keresünk!?

Avagy kinttettés, kegyelet, vagy épen kegyelemfalat lenne e kedvezmény a fővárosoknak, a hol Jókayt egy Radoczavál, Csernátont egy Steigerler, Vidacsot egy Tavaszival kiüttették jó pénzért az országgyűlési képviselők sorából?!

Nyomorult állapot az ha a kormány így tud juttatni! Nyomorult állapot, ha a kormány, mely a nemzet kormánya tartoznék

lenni, egyes pártnak kénytelen elvállalozott árán kiváltságokat adni! Nyomorult állapot, ha a kormány, mely a népképviselői elv rovására!

Nyomorult állapot, ha a kormány, a helyett, hogy az ország törvényhatóságait s a lakosságot szabadelvű intézmények s a szabadság áldásos kapcsával csatolná egybe, kiváltságokat osztogat egyesekek, oly kiváltságokat, melyek félrends szabályoknál nem egyebek!...

Az ily kiváltságosztatás sem az adományozó, sem a kedvezményezett méltóságához nem illik. Az ily ajándék görög ajándék! Az ily kiváltságokat nincs mért irigyeink!

Illik, hogy a főváros boszankodva utasítsa vissza azokat a népképviselői elv s szabadság nevében!

Az országgyűlési baloldali kör tegnap este 6 órákor érkezetelt tartott.

A kolozsvári egyetem — hir szerint — a jövő hó végén nyitják meg. A felszerelések folytonosan érkeznek.

Nagyvárad város közelebbi gyűléséről a „Nagyvárad”ban következtet olvasunk: Barabás és Pribis volt szóban, hogy a kettő közül ki legyen számvetésű. Nehányan azt, nehányan szant kiáltottak, mely felkiáltásból főispán ur egész onkényüleg mondta ki a többség s midőn többen szavazást sürgettek, a főispán ur törvényre támaszkodva — jogosan, mert híz van nek Sús — szavazást nem engedte az ügyet. Erre né melők kívánák, hogy fellással szavazzanak; főispán ur ezt is megtagadta, melynek következtében többen oda hagyták a gyűléstemet. Megvalljuk, nem értjük, miért kellett e követésben ilyen járniel, hisz mint a kérés kezés megmutatta, Pribisnek nem volt oka Barabásot tartani. A városi főispánság, nem mondhatjuk, hogy valami nagy rokonszenvenek örvendhetnek a főispánunkban, jó lesz tehát ez állás érdekében, ha ily kiesések körül az erély helyett inkább a megfontoló tapintat és mérsékelt küldetésnek természetesen tájja. A kerületi küldetésesek tagjai azonkívül 3 egyházi és 3 világi tag, kik választottak. A helyi küldetésesek tagjai pedig, 10,000 lakosságot haladó egyházban egy egyházi és három világi egyháztag. E azok választást az illető egyházi községek intézik. A megválasztottak 5 évig maradnak állásukon, de újra megválasztathatók. A kerületi egyházközségek felügyelői igazgatási jogkörre kijárának a püspökségi összes vagyona, alapítványokra, öröknek a papi képezdek felett; az egyházi helyi tanács pedig az egyház összes javait kormányozza. Mindkét tanács felügyel a nevelésügyről folyó kötelezettségek teljesítésére is. A monumentális egyházak és nyilvános intézetek felett az állam örökdiók. Az ügyrend megállapítása után minden egyházi tag, levélárak stb. átadának a fentírt egyháztanácsoknak.

A királyi Gödöllőn van, s a kolozsvári városban is a legjobb egészségnek örvend. Budán meghagya, hogy az övszerek alkalmazásában szorgalmasak legyenek.

A költségvetési viták e hó végén fognak megkezdetni a képviselőházban.

A helybeli gazdasági egyesület köréből. Jegyzőkönyv.

Felvetett a debreczeni gazdasági egyesület igazgató választmányának 1872-ik évi október hó 27 kén tartott gyűlése alkalmával. (Folytatás.)

98. A mikéntet beszűtött szakosztály helyébe, a fentebbi pontban kifejtett szakosztályok már a legközelebbi gyűlésen felállítandók levén, a választmányban abban történt megállapodás, hogy a szakosztályok elnökei, alelnökei és jegyzőinek következő egyleti tagok fognak megválasztásra javaslatba hozni:

I. földmívelési szakosztályba: elnök Kökényes Imre, alelnök Csáky Gergely, jegyző Deiminger Imre, tanár.

II. állattenyésztés- és egészségügyi szakosztályba: elnök Tormay Béla igazgató a tanár, alelnök Koszorus Lajos, jegyző Molnár Lajos, tanár.

III. erdőgazdálkodási szakosztályba: elnök Török Pál erdőfőnöke, alelnök Rácz György, jegyző Lakner József, tanár.

IV. kertészet, méhészet és selyemészeti szakosztályba: elnök Bácsy László, alelnök Kovács János tanár, jegyző Szuics Mihály, tanárség.

V. szőlőszőlő szakosztályba: elnök Varga Lajos, alelnök Domokos Lajos, jegyző dr. Schwarzer Viktor, tanár.

VI. gépészet és építészeti szakosztályba: elnök Pekár Imre tanár, alelnök Steinfeld Ignác, jegyző Domokos Kálmán, tanár.

VII. közgazdászati és kereskedelmi szakosztályba: elnök Szepessy Gusztáv, alelnök Sessina Lajos, jegyző Békessy László, s. tanár.

99. Alelnök indítványt tesz, hogy az egylet egyik régen érzett égető szükségén segíte legyen, bérletek az egylet számára olyan helyiség, hol a választmány gyűléseit tarthassa, iróanyagait s könyveit elhelyezhessenek, hogy a tagoknak hozzérhető legyenek; mely helyiség lassankint a gadák gyűléshelyé is válhatnék.

Az indítványt a választmány teljesszel fogadta, de jelenben — míg az egylet anyagi körülményei oly mostohák — kivételnek nem tartja; elfogadottat azonban azon javaslattal: kerestessék meg a gabonacsarnok, engedne át az egyletnek üres helyiségeiből egy szobát, hova az egylet magát meghúzhatná. Ennek foganatosítására Tormay Béla alelnök, Székely József és Rácz György választmányi tagok felkérte.

A közlebb tartandó gyűlésre a választmányunk kész költségelőirányzatot is kellően beterveztetni, az indítványt tevő Tormay Béla alelnök elnökele alatt Csáky Gergely, Laky Lajos választmányi tagok, s a jegyzőből alakított bizottmány annak elkészítésére kiküldetett.

101. Alelnök előadja, miszerint tudomása van, hogy az 1865. évi június 18-án tartott közgyűlés jegyzőkönyvének 8. és 9. pontja értelmében az egylet két buzgó tagja kötelezte magát versenyek alkalmával Kiosztandó díjakra éventénk 6 aranyt adni az egylet rendelkezésére; mi 1867-ik évtől, a mikor az egylet véglegesen megalakult, mostanig 36 dírt tesz. Mely adományt kell evidenshián tartani, csak az azok beszedését eszközöl az egylet pénztárnoka felkeretett.

A papi javak igazgatása tárgyában az olasz kormány tárgyjavaslatot készített, mely nem sokára tárgyalás alá kerül az olasz parlamentben. Eidekének tartjuk azt röviden ismertetni.

Minden papi jóság és javadalom igazgatására kerületenként s körjegyzőnként küldöttégek választottak, melyek a népképviselői viszonyokhoz képest több vagy kevesebb számból állnak, azonban hét tagnál többől nem állhat a küldöttség. A püspök vagy helyettese a kerületi, valamint a lelkes és helyi küldöttségnek természetesen tájja. A kerületi küldöttség tagjai azonkívül 3 egyházi és 3 világi tag, kik választottak. A helyi küldöttség tagjai pedig, 10,000 lakosságot haladó egyházban egy egyházi és három világi egyháztag. E azok választást az illető egyházi községek intézik. A megválasztottak 5 évig maradnak állásukon, de újra megválasztathatók. A kerületi egyházközségek felügyelői igazgatási jogkörre kijárának a püspökségi összes vagyona, alapítványokra, öröknek a papi képezdek felett; az egyházi helyi tanács pedig az egyház összes javait kormányozza. Mindkét tanács felügyel a nevelésügyről folyó kötelezettségek teljesítésére is. A monumentális egyházak és nyilvános intézetek felett az állam örökdiók. Az ügyrend megállapítása után minden egyházi tag, levélárak stb. átadának a fentírt egyháztanácsoknak.

A kolozsvári egyetem — hir szerint — a jövő hó végén nyitják meg. A felszerelések folytonosan érkeznek.

Nagyvárad város közelebbi gyűléséről a „Nagyvárad”ban következtet olvasunk: Barabás és Pribis volt szóban, hogy a kettő közül ki legyen számvetésű. Nehányan azt, nehányan szant kiáltottak, mely felkiáltásból főispán ur egész onkényüleg mondta ki a többség s midőn többen szavazást sürgettek, a főispán ur törvényre támaszkodva — jogosan, mert híz van nek Sús — szavazást nem engedte az ügyet. Erre né melők kívánák, hogy fellással szavazzanak; főispán ur ezt is megtagadta, melynek következtében többen oda hagyták a gyűléstemet. Megvalljuk, nem értjük, miért kellett e követésben ilyen járniel, hisz mint a kérés kezés megmutatta, Pribisnek nem volt oka Barabásot tartani. A városi főispánság, nem mondhatjuk, hogy valami nagy rokonszenvenek örvendhetnek a főispánunkban, jó lesz tehát ez állás érdekében, ha ily kiesések körül az erély helyett inkább a megfontoló tapintat és mérsékelt küldetésnek természetesen tájja. A kerületi küldetésesek tagjai azonkívül 3 egyházi és 3 világi tag, kik választottak. A helyi küldetésesek tagjai pedig, 10,000 lakosságot haladó egyházban egy egyházi és három világi egyháztag. E azok választást az illető egyházi községek intézik. A megválasztottak 5 évig maradnak állásukon, de újra megválasztathatók. A kerületi egyházközségek felügyelői igazgatási jogkörre kijárának a püspökségi összes vagyona, alapítványokra, öröknek a papi képezdek felett; az egyházi helyi tanács pedig az egyház összes javait kormányozza. Mindkét tanács felügyel a nevelésügyről folyó kötelezettségek teljesítésére is. A monumentális egyházak és nyilvános intézetek felett az állam örökdiók. Az ügyrend megállapítása után minden egyházi tag, levélárak stb. átadának a fentírt egyháztanácsoknak.

A kolera Magyarországon. Budán, okt. 31-től nov. 1-ig kolera-éset 51, okt. 18-tól nov. 1-ig kolera-éset 177. Ezekből nov. 1-ig meghalt 41. A budai katonák közt okt. 31-től nov. 1-ig beteg lett 10, okt. 18-tól nov. 1-ig beteg lett 47. Ezekből meghalt november 1-ig 8.

Pesten, október 30-án kolera-éset 1. A járvány kezdetétől összesen 4. Ezekből meghalt 1.

Máramaros megyében, okt. 31-től nov. 1-ig újabb kolera-éset 12. A járvány kezdetétől, szept. 14-től november 1-ig 141. Ezekből meghalt november 1-ig 42.

Budán, november 1-től november 2-ig kolera-éset 47, október 18-tól november 2-ig kolera-éset 224. Ezekből november 2-ig meghalt 54.

A budai katonák közt: november 1-től 2-ig beteg lett 11. Október 18-tól november 2-ig beteg lett 11. Október 18-tól november 2-ig beteg lett 11.

Azonkívül megakarom mutatni a szomszédoknak, kik azt állították, hogy férjem szigorú ember, miként nincs igazuk. Azt mondták, hogy te és Mariquitt annyira félték Sturmól, miszerint ki sem mertek menni a rácsajton. Én az ellenkezőről akarom őket meggyőzni. Ha én egy pár éves házas leszek, meglátod, nem lesz egy hang sem, mely férjemről resz mondjon.

ber 2-ig 58. — Ezekből meghalt november 2-ig 15.

Pesten, november 1-től november 2-ig kolera-éset 5. A járvány kezdetétől összesen 12. Ezekből meghalt 2.

Máramaros megyében, Máramaros-Szigeten okt. 30. 1 kolera-éset merült fel, mely halálal végződött, e szerint Máramaros megyében szept. 14-től nov. 2-ig összesen 142 kolera-éset merült fel, melyből nov. 2-ig meghalt 43.

Kassán, nov. 1-én 1 kolera-éset volt, mely halálal végződött.

Kassáról vett legújabb tudósítás szerint ott eddig 5 kolera-éset merült fel, melyből 1 halálal végződött.

Külföld. Franciaország. Girardin Emil, ki nek hűsága annyira nem ösmer határt, hogy Franciaország minden eddigi kormányával jó viszonyba igyekezett magát helyezni, csak-hogy szerepelhessen, most azon tervvel lepte meg az újdonságosvári közönséget, hogy az 1848-iki alkotmány visszaállításáért. Azonban felült tervével, mert saját magán kívül, senkinek foglalkozott vele komolyan. — Cissey hadügyér leköszönése bizonyosnak tekinthető, mert a gyűlölet irányában teópontra hágett, mióta császári erőkkel közütdomásra jutottak.

Belgiumban a ruméniai zsidóökök meggyűlöletét végett tlesoró nemzetközi bizottmányban magok a ruméniai küldöttek ajánlkoztak arra, hogy a rumen törvényhozásoh kérvényt fognak benyújtani, hogy a zsidókat emancipálják. Ez ajánlat örömmel fogadtatott; egyetemesind a tömeges kivándorlás tervre, tekintettel a zsidók ragaskodására hazájukhoz, elvetették.

Angolszág. Londonban nagy népgyűlést rendeznek az ir lakosok, hogy a kormányt a zárva tartott fenieket (ir lazadókat) szabadon bocsássa. — mihez azonban kevés remény van.

Színházi szemle. A múlt hó utolsó napján adatott „Egy szegény leány”, előkép, dalokkal 3 szakaszban, itta Berg, zenéje Höllerlöt. Magyar színter alkalmata Berzenyi K.

A czimzserpet (Betti) az alkalommal Mindszenti Kornélius adta, ez év előjén az Szabol Rozától látuk. Most is kar volt megcsérélnt, mert bizony az énekrezekben sem nyertünk. Horvát Vincze (Mord) ügyesen játszott, csak az egy hibája volt, hogy ott is erőltette a kórikumot, a hol az nem volna szükséges. E gyűd (Bibicz) Zöldi (Vidámházi) és Zöldi (Fenyvesiné) dícsértelt állíták meg helyükét.

Közönség közép számmal. Pénteken Ennai került színe, zenéje Verdől. Már régideje, hogy nem került rá a sor, e különben a jobbik közé tartozó dalmüre. Most elég szabatosággal, néhol meglepő színezéssel adatott.

A czimzserpet Bog yó énekelte. Játékában van valami melegség, énekeiben valami lekötelező bensőség; mihelyt látjuk, halljuk, önkénytelenül is az jut eszünkbe, hogy olyan emberrel van dolgunk, a ki érti is, éri is, a mit játszik. A közönség jatekát tapsviharral jutalmazta, több ízben kitért. Ohajando volna, ha kissé több figyelmet fordítana a bekezdésekre, úgy látszik, nagyon sokat kell nézni a karmester jelzésjára. Különböz ez oly hiba, a mi később, magától is elenyészik. Gerecsné Elvirát énekelte. Jatekát melegség, éneklését könyveség, s gazdag színezés jellemzi. Különböz sikerültek magós éneklési. Mezei (Don Carlos) meglepő kifejezésteljesen énekel, pár dallamot, azonban a többi részt annál hatastalanabbul mormosolta le. Néha még felfelcsillan ugyan hangján a régi érzékenységnek, de nem, de most már egy el van tomló, hogy a hosszabb és folytonos éneklést egyáltalán nem bírja ki. Tagjelítési színezések s kell vagy nem, mindig ágal, csak arra kérjük, minél kevesebb akcióit használjon. Török (Don Sylvia) szép szerepét egyes helyeken meghatógatá adta, hangján ugyan van bizonyos érekség, melyen csak a gyakorlat segíthet. Eddigi fellépéséi közt ez volta legsikerültebb. Töröknek ajánlandó, hogy ne akarjon törően énekelni; hangja, ha a természetesség határára kitér, gyengszik maradni, — hiesszük, — kellemesebb válik.

Közönség közép számmal. Nov. 2. Evangelium és családélet dráma 5 felv. 6 képen, ford. Csepregi és Egressy B. E színpadon először.

kegyeskedésnek, hogy kellemes legyen. Mindent, miről tudta, hogy Magda előtt kedves, igyekezett elcsájtítani. Egész modorán meglát szott, mely hatálmát gyakorolt felette.

Ast lehetett mondani, hogy ugyan azon időben uralkodott rajta, s ingerelte őt. Megtett mindent, miről tudta hogy óhajta; de időnkint igyekezett Magda tetteinek kevésbé szép indító okát keresni, a fájdalom élvezetet talált abban, hogy kétélyét előtte kifejezze. Magda ezekre vagy tréfvál, vagy öntudatának nyugalmával felett.

Vendégek voltak Ekajóban, s azok közt fiatal emberek, akkor bizonyos volt hogy Rene homloka elkoromul, hogy Magdát kémli tekintettel követi, és hogy egész modorában a legdurvább kacértságot hitte felállhatni. Nem ritkán a legedesebb vágasokat intézte ellene, a Magdának minden határára szükség volt hogy megelőzze, nehogy a keserű kifakadások sértéseké váljanak.

Tegnap adatott: „Maresa az erdő leánya”, színmű dalokkal 3 szakaszban, magyarosított Szerdahelyi József. A czimzserpet Mindszenti Kornélius.

Közönség közép számmal.

Az irodalom köréből. Jókai Mór a „Hon” tegnapi számában kezdte meg „A jövő század regénye” című új regényét. Most csak az elősöt közi, de ebből is látszik, hogy — Jókai szerint — boldog lesz az nagyon, ha a végét megérjük. Tancsics Mihály művei gr. Lónyay Menyhértő áldozatkészsége folytán, s más lelkes honiúrok hozzájárulásával meg fognak jelenni. — Szász Károly lefordítá Dante „Pokol” című művét, mely 72 ívre terjed, s ez a szorgalmas műfordító sajtó alatt levő műfordításának harmadik kötetében fog megjelenni. — Az istván teri színház Pesten egyremásra termi az új színdarabokat. Balázs Sándortól a meggyűlölet is adtak egy új vigjátékot, s meg töle „A boldogult” vigjáték vár előadásra. Szinten szíre kerülnek „Nők az alkotmányon kívül”, továbbá „Norma” és „Amerikai” paródiák.

A városi tanács népszerű oktatást adott ki a kolerajárvány tárgyában, mely kiostattat a lakosságnak.

Nagyszerűen sikerült a polgári kör tegnapi bálja. Igazán szép közönség jelent meg. Oly jól esett a szemnek gyönyörökndni azokban a szép, életeleven s magyart nő arczokban, melyeknek egy tanczerkölomban sem találunk fel. A vigalom természetesen meletli, természetes jó kedvű volt. A nők tanczban kiválóan viradog. Az „öreg urak” a Kaplónási ház udvara hátulján levő csinos balet-kávécsarnokba húzódtak be, hol a szobogtatás taláiban pontos volt, s a számítás a rendezésben ment. A vigalom anyagi oldaláról beszélnék az alább közölt — számonk.

A debreczeni „Polgári kör” bali kimutatása 1872-ik év november 3-áról. Felléphetések: Dobray István 2 frt. Csuka László 1 frt. Ujváry István született Várady Klára urnó 1 frt. M. Szabó József 1 frt. Barcsay Miklós 4 frt. Makó István 2 frt. Bészler Lajos 1 frt. Várshelyi Sándor 1 frt. Kovessi Ferenc 5 frt. Erdélyi Mihályt asszony 2 frt. Csikos Ferenc 5 frt. Kádár Bálint 1 frt. Erdélyi Mihály, 50 kr. Hegedüs István 2 forint. Körtv. Lajos, az hivatalnok 2 frt. Balla Mihály 1 frt. Tóth Gyula, kereskedő 2 frt. Ifj. Nemcsy János 50 kr. Kovács János 1 frt. Szentosi István 50 kr. Tuschner János 2 frt. Galocsi Gusztáv 1 frt. Dimaycs Károly 1 frt. Kovács József 1 frt. Demku J. Kab. pékmes-ter 1 frt. időb Nagy Ferenc, városi hivatalnok 2 frt. Csáky Gergely 3 frt. Kerekes György 4 frt. Kardos Kálmán 2 frt. Vadon Sándor 1 frt. Huszár Pál, özvegyemű 1 frt. 22 kr. Boros László, mérészur 1 frt. Gál Lajos 1 frt. Kiss József, szászur 1 frt. Tolody Lajos 1 frt. Nagy János, építész 1 frt. — a felülírtétek összesen 55, ft 72 kr. A lelépti jegyekért bejött 247 frt. Összes bevével 302 frt. 72 kr. Zene, díszítés, nyomtatványok s egyéb kiadások 81 frt. Marad tiszta jövedelem, mely a könyvtár javára fordítatik 221 ft 72 kr. Ugy az adakozók, mint a résztvevőknek szives — — — — — 7 nevében ezen-nel hálás köszönetünket nyújtaniuk. Dobre ezen, 1872. november 4-én. Csáky Gergely elnök. Ottrokocsi Vegh János pénztárosok.

A gazdasági bizottmány honap délután 3 órákor a városi háza Kisteremben ülést tart; tárgyak: polgarosztatás s több folyó ügy.

A debreczeni jogszegelyező egylet tegnap d. e. tartó alakult közgyűlést. T. Kovács Ferenc felügyelő tanár elnökele alatt. Elnök megnyitó beszédben elolvasta az egylet célját, fölémlíté, hogy G a jogszegelyező egyletnek, a mennyiben az céljától eltérően, csupán kölcsönzési eg let volt idég, s mint ilyen alapokteleiben telmes karú voltat (120 ft maradt be fizetetlenül) eddigi működésével nincs megeledeve; azért felhívja a tagokat, hogy tisztviselőikül oly egyneket válasszanak, kik az egylet iránt ügybuzággal viselkedjenek, s annak ügyeit erélyesebben kezelni képesek legyenek; ezzel a gyűlést megnyitja. A választás titkos szavazással történt, eredménye következő: Elnökül megválasztották: Ferenczi Lajos 3. j. általános szótübbéssel; Farkas Géza 3. j. ellenében. Azonban a szavazatok kihirdetése után Ferenczi Lajos lemondván, elnök új szavazást rendel el, minek következtében: Ferenczi Elek 3. j. választottat ugyancsak Farkas Géza ellenében szinte általános szótübbéssel. Jegyzőül: Kola Antal 3. j. közfékiállással. Pénztárosokul: Bu-

Lényének bizalmatlansága folytonos küdelemben volt azon befolyással, mit Magda reá gyakorolt, a mely minden nap nagyból lett.

Ez utóbbi már oly nagy volt, hogy azt lehetett mondani, miként a Magda társasága, a velet naponkénti érintkezés és beszélgetés, minden jobb és szelidebb érzelmek előidézték benne.

Rene megtanulta tőle, hogy a szív jósága és erkölcsi nemesség ép oly nagy becsei kingcs, mint a tudománybaui fensőbbég, s hogy annak, ki másokon akar uralkodni, magának is a tökéletesség felé kell törekedni.

Rene érezte, hogy ezen hónapok alatt jobb ember lett, bár az előtt, ki ezt eszközölte, nem akarta bevallani.

(Folyt. következik.)

TÁRCZA.

EGY NEMESEMBER LEÁNYA

Regény három kötetben. Irta Schwartz Mária Zsófia.

Második rész. (Folytatás.)

Magda a nappal kelet fel, pár órát a felső emeletben töltött, délelőt elvándorolt a szegények közé, segített azokon a kik segélyre szorultak, s nemokára a gyárban levők kedvence lett.

Azon napokon, mikor délelőt nem sélt, szorgalmasan rajzolt, pár órát ült az íródban utár. Nézet, mit rendelt meg a férje, és utasításához képeát jelen volt, midőn a pénztárnok az embereket kifizette.

daházy Ödön 3. j. általános szótöbbséggel Dúszky István 2. j. ellenében. Ellenőrök: Pusztay Sándor 3. j. Kovács István 3. j. ellen. Választmányi tagok: a 3-ad éves jogászok közül Kovács István és Beöthy Gábor, 2-od évesek közül Kovács Gábor és Gecey Béni, 1-6 évesek közül: Sinka Ferenc és Ujta Lászy István. Debreczen, 1872. nov. 4. Kola Antal a jogászségi ügylet jegyzője.

A gyógyárakat ma vizsgálják meg a városban: dr. Tegze Imre tiszti főorvos, dr. Palai kórházi főorvos, és Kis Orbán János városi kúldöttségi tag.

A tegnapi zartóvesztet alkalmával igen közönségesen viselték magukat a tagok; pedig díj volt elég, csak lövés volt kevés. A kitűzött díjakat következők nyerték: az első díjat (2 arany) Jóna Dániel szegélyessel; a második díjat (1 arany) Jeney István mely 4-es lövéssel, a harmadikat (5 főt) Halmágyi Lipót 3-asával. A kúrdíjat: Jóna Dániel 2 aranyat a legelső körrel 20 lövéssel; továbbá Halmágyi Lipót és Pájer József 1 arany és 1 régi talért.

A honvédsírok kiváltására történt adakozások: Fábry Ferenc 30 kr. Szeszina Károly 20 kr. Varga Lajos 20 kr. Kornóczy József 30, Jobbágy János 20, Bacskai József 20, Nagy Balint 20, Tarbay 30, M. 30, Kellier Ferenc 10, Bótyi Gábor 20, Percze József 20, N. P. 30, K. F. 30, Borád Ferenc 20, Kovács János 20, Vilmos 20, Tóth József 30, 1893, és 50, N. J. 20, Vikol János 40, Krausz László 20, Májor Ferenc 20, S. J. 20, Silberstein József 20, Privitzek József 20, Vajsz Antal 20, Messzer István 20, B. S. 20, Sáska Károly 20, Somogyi János 20, Sarkadi Ferenc 20, Baka Sámuel 20, Nagy Sándor 10, Terma István 20, Kádár Balint 20, K. G. 1 ft., szilgyai Sándor 20 kr., ifj. Biró József 10, egy valaki 10, Balog János 50, Varga Imre 50, Kis Imre 20, Tornyainó 20, Lajos János 20, Szarka Lajos 20, Szekely József 10, Dobó Balint 20, Sas Mihály 30, Szakál Gábor 40, Panda József 20, Kövessi Ferenc 20, Szabó Abris 1 ft., Némethi Sándor 1 ft., Csizsar 40 kr., Zaczkánézi József 15, Főrizs Ferenc 15, Sebes György 2, egy valaki 20, Dankó István 1 ft. Összesen 16 ft., 95 kr. Ezekben kívül Budaházi Antal sírdíszítésére két lobogót ajándékozott.

Színházi hírek. Ugy halljuk, hogy holnap ismét egy új tag mutatja meg magát a sok szellemmel bíró franczi vígjáték, „Csapadár” néve Dalmi, mi sikert óhajtnak színtárral, mert meg vannak győződve, hogy a mint napról napra gyarapszik ez intézetünk

tarulati ereje, egy fog fokozódni közönségünk részéről is a melegebb pártól. Ezzel kapcsolatosan másik hír is szármal, mely a cseloszó szerepek hiányának mielőbbi betöltését igéri. Vaj ki 5? és melyik hazából jö? Tehát csak az uton haladjanak továbbra is, az intézetünk művésztömege legyenek meggyőződve, a saját és közönség részéről sem maradjék el annak méltó elismerése. Az intézetünk másik szempontját adja ebersegének, midőn a hét műsor közt a pesti nevezetű javára tart egy előadást. Mit közönségünk figyelembe nemzetségünk érdekében is a legmelegebben ajánlunk. Végül megemlítjük még, hogy mint a színpadok hirdetéi az újabb bérlet ma vette kezdetét a színpadoknál örökös közpénzes művelés, „Közönyt közönséggel” című vígjátékkal. Olajjuk hogy színtársulatunk ily klasszikus művekkel minél gyakrabban örvendessen meg bennünket. — Teme svári Lajos, színtársulatunk és tehetőség tagja a „Házassági három parancs” előadása alkalmával valóban kitűnő kötésű szép virágokért kapott a benne lévő papírszert szerint ezt „több tisztelőjével” nyerte. — Rónai Gyulát s művészi családját mily nagy mérvben méltányolják Szatmár, tanuja az, hogy ott holnapra levén hirdette az első Sakrepede darab (Machbet az a fordítás szerinti) előadása, már ez alkalomra a mult hó utolsó napján sem piholyt, sem semmiféle illőhelyet nem lehetett kapni. Mi színtársulatunk és megérdemelt méltánylásunk! — Feketer Ferenc színtársulatunk a kedves emlékü tagja, a jövő héten távozik el városunkból. Vajon addig lesz-e szerencsés a színpadhoz?

A kapitányi hivatal ma már a Komáromihoz működött. A városánál csak az utcaterettség Jenei István és személye maradt.

Két előadás is volt szombaton színházunkban, még pedig ugyanazon időben; a színpadon a drámai személyzet játszott, a felső pályán pedig az opera női személyzete hanglatta (?) a hozzájuk közelebbi olyt műbepielítéssel, mintha csupán az 5 kedvöközött építettek volna a színházat. S még hozzá, ezek a magyar énekesek a debreczeni színházban — nem e tértől lármáznak. Bizony ez kétszeresen bosszantó.

Sajtóhírbeszámoló. Lapunk mult havi utolsó számban a pesti cizkik 18 ik sorában a nyomorú oly emósio keltő cikket* imig értelmezendők: „n yomoru ol y emósio keltő” cizkik e helyett „or ról”, „or ról” olvazandó.

A kolera ellen mindenütt történnék óvintézkedések, s mint látniuk, a tiszta, romlatlan levegőre nagy suly van fektetve. Ugyan kérjük a t. hatóságok, nézze meg a kisvárad utasait is. Látni fogja, hogy az egy nevezett kanalis el van ugyan készítve, de oly gondatlanul, hogy az egész utcán egy vízvezető befoglaló rostély ucsán; látni fogja, hogy a szemp jövőről kezeskedő burkoltos, forma szerint tavak létesnek. Nem burkolást, nem viágítástól szólnuk most; tisztán csak egészség szempontból hívjuk, s kérjük fel az illető t. hatóságok, hogy míg a fagyok be nem következnek — vízbefoglaló, lefolyó rostélyzatot haladéktalanul készítsessen. (Beküldött.)

Közönséges élet. A Clamm Gallas nevet viselő 10. számú díszidőszed 6-ik számadóbb póterintantván 1164 szám alatt Kálmán Mihályval beállássalva levő kórkatonára folyó 10 ten este 9 óra tájban az istállóban égo gyertyát tett az ereszbe. Kálmánve veje meg szöli a katonát, hogy a gyertyát vegye el és tegye a lámpásba, mivel ugyan könnyen felgyújthatja a házat. A katonaa a vőhöz lépett, de nem taláta, miért is őt a megtámadott a lova alá terítette, ekkor a katonaa fölment nagy dühösen a szobába, ott fejeveret megütölte az istálló felé szaladt, az udvaron a házasszonyra lőtt, majd az istállóból egy vasúllával felment a szobába, s ott a szőnyeget kifektetve a levető szobát összeroposkoltta végre lefeküdt. Ez a száraz tény, melyet így hivatalos jelentés szavaival közlünk. Kommentár felesleges is ehhez tenni.

A földmívelési ipar s kereskedelemügyi m. k. miniszterium már kiadta a jövő április hó 10-én a fővárosban rendezendő dohán kiállítás előrajzát, s ez az egész községünkhez beküldött. Lesz itt 65 utasok. Dohánytermelőknek figyelemet nem mulasztathatjuk el a kiállítás irányozni. Elég szegény volt közlelebről is, hogy az ez évi kiállítás városunkból ott senki sem vett részt. Reméljük, hogy jövőre e tekintetben jobbak leszünk.

A debreczeni ipar s kereskedelmi bank pénzürgalmi kimutatása az 1872-ik évi október hóra. Bevélt. Pénzmaradvány szept. 30 ról 20643.50 kr. kifizetett váltók 224952.81 kr. előlegek 14282 ft. kamatok 6468.84 kr. kamatozó betétek 54328 ft. ércpenzaladás 2184.31 kr. értékpapir eladás 7133.35 kr. jutalék 52.72 kr. folyószámla 52632.41 kr. pénzürgy kibocsátás 6000 ft. szőgyegyzet eladás 350 ft. nyomtatványok 6.30 kr. Összesen 383194 ft. 24 kr. Kiadás. Tiszti és számlavezetők 308.34 kr. lezártított váltók 197009.09 kr. lezártítottelőlegek 6690 ft. kamatok

650.32 kr. betétek visszafizetése 82017.46 kr. ércpenzaladás 2643.41 kr. értékpapirvásárlás 2792.73 kr. szelvény dtto 659.29 kr. folyó számla 68931.56 kr. pénztárjegyváltás 2100 ft. részletörvény 5 ft. nyomtatványok 1 ft. 1871 ki osztalék 108 ft. üzletköltés 52.30 kr. felszerelőköltség 10.50 kr. házbér 200 ft. szeptevő előleg beváltása 100 ft. adó 35.75 kr. pénzmaradvány nov. 1-re 1879.49 kr. Összesen 383194.24 kr.

Belföldi hírek.

Kecskeméten a törvényhatóság kimondott közönségi iskolák ellen a katolikus közép közt igaztának; közelebb márvazavags is volt, melyet alig tudtak lecsillapítani.

A temesmegyei néptanító magyar (?) mehezeti egyelet szándékozna létesíteni.

Nagy-Somkaton tüzoltó-egylet alakult. Egy nő, Kornis Janka grófnő áll az ügy élén.

Sopronban a szabólegények strikoltak közelebb. Ugy karútkák ki őket a ragadós betegségtől, hogy kolompokat hüvösre tettek a többi e kurta elbánásra eszére tét.

Bátorság. Temesvárot egy nap számozott fogtak el, hinek már két felesége volt és a harmadikkal akart egybekelni. Mészárosok lehet; másnak egy is sok ily pénzürg világban — mondaná valami fukar férj.

Kegyelet. Déryné színésznő hamvait a miskolci temetőből Jászberény városba haza fogja szállíttatni és sírját emlékövel jelöli meg. Déryné Jászberényben született.

Az aradi vértanúk szobrának ma 45 — csakak 40 ezer forint gyűlt össze. A nemzeti kegyelet bizony lassan hordja össze állereit, hogy vértanúk sirja ne legyen oly kiálló kietlen.

Távirati tudósítás
a bécsi tőrszéről, november 4-ről.
Arany 5 frt. 18 kr. — Estét 106 frt. 6 kr.

Felelős szerkesztő és kiadó: OLÁH KÁROLY.
Főmunkatárs: SZATMÁRI KÁROLY.

Nyitász.

Gr. Károlyi Alajos ur erdei uradalomban minden órán elő: 1-ór 64 db. legelőn javított meddő telen. 2-ór 60 db. őrli és anya birka, 3-ór 500 db. egy és 3/4 éves arany és herék kocza sertés, melyek makkon javítottak már hat hét óta és jó erőben vannak.

Legközelebbi vasuti állomás Szatmáron és Kis-Majtényban. A venni szándékozók jelentsék magukat a helyi elnöki irodában — Fülöp Mihály helyigyelőnél Erdődön. 566 1-3

Hirdetés.
Folyó év nov. hó 8-án reggeli 9 órakor a savoskúti erdőn, következő la anyagok fogtak elárverettetni, — nevezetesen: 123 öl hosszú varga. 2 öl gajty, 68 csomó tusó forgas, 5 öl karamaró és 308 öl varga gal. — Mire a venni szándékozók felhívtanak. 572 1-2

Csáki Gyergely,
tanácsnok.

Kiadó lak.
Czegléd-utczán 2 szoba, 1 konyha minden órán kiadó. — Ertekezhetni Kardos László vászonkereskedésében. 568 2-3

Előfizetési árak
Helyben és postán küldve
Egy évről 10 frt. — Egy évről 5 frt. — Egy évről 3 frt. — Egy évről 2 frt. — Egy évről 1 frt. — Egy évről 1/2 frt. — Egy évről 1/3 frt. — Egy évről 1/4 frt. — Egy évről 1/5 frt. — Egy évről 1/6 frt. — Egy évről 1/7 frt. — Egy évről 1/8 frt. — Egy évről 1/9 frt. — Egy évről 1/10 frt. — Egy évről 1/11 frt. — Egy évről 1/12 frt. — Egy évről 1/13 frt. — Egy évről 1/14 frt. — Egy évről 1/15 frt. — Egy évről 1/16 frt. — Egy évről 1/17 frt. — Egy évről 1/18 frt. — Egy évről 1/19 frt. — Egy évről 1/20 frt. — Egy évről 1/21 frt. — Egy évről 1/22 frt. — Egy évről 1/23 frt. — Egy évről 1/24 frt. — Egy évről 1/25 frt. — Egy évről 1/26 frt. — Egy évről 1/27 frt. — Egy évről 1/28 frt. — Egy évről 1/29 frt. — Egy évről 1/30 frt. — Egy évről 1/31 frt. — Egy évről 1/32 frt. — Egy évről 1/33 frt. — Egy évről 1/34 frt. — Egy évről 1/35 frt. — Egy évről 1/36 frt. — Egy évről 1/37 frt. — Egy évről 1/38 frt. — Egy évről 1/39 frt. — Egy évről 1/40 frt. — Egy évről 1/41 frt. — Egy évről 1/42 frt. — Egy évről 1/43 frt. — Egy évről 1/44 frt. — Egy évről 1/45 frt. — Egy évről 1/46 frt. — Egy évről 1/47 frt. — Egy évről 1/48 frt. — Egy évről 1/49 frt. — Egy évről 1/50 frt. — Egy évről 1/51 frt. — Egy évről 1/52 frt. — Egy évről 1/53 frt. — Egy évről 1/54 frt. — Egy évről 1/55 frt. — Egy évről 1/56 frt. — Egy évről 1/57 frt. — Egy évről 1/58 frt. — Egy évről 1/59 frt. — Egy évről 1/60 frt. — Egy évről 1/61 frt. — Egy évről 1/62 frt. — Egy évről 1/63 frt. — Egy évről 1/64 frt. — Egy évről 1/65 frt. — Egy évről 1/66 frt. — Egy évről 1/67 frt. — Egy évről 1/68 frt. — Egy évről 1/69 frt. — Egy évről 1/70 frt. — Egy évről 1/71 frt. — Egy évről 1/72 frt. — Egy évről 1/73 frt. — Egy évről 1/74 frt. — Egy évről 1/75 frt. — Egy évről 1/76 frt. — Egy évről 1/77 frt. — Egy évről 1/78 frt. — Egy évről 1/79 frt. — Egy évről 1/80 frt. — Egy évről 1/81 frt. — Egy évről 1/82 frt. — Egy évről 1/83 frt. — Egy évről 1/84 frt. — Egy évről 1/85 frt. — Egy évről 1/86 frt. — Egy évről 1/87 frt. — Egy évről 1/88 frt. — Egy évről 1/89 frt. — Egy évről 1/90 frt. — Egy évről 1/91 frt. — Egy évről 1/92 frt. — Egy évről 1/93 frt. — Egy évről 1/94 frt. — Egy évről 1/95 frt. — Egy évről 1/96 frt. — Egy évről 1/97 frt. — Egy évről 1/98 frt. — Egy évről 1/99 frt. — Egy évről 1/100 frt. — Egy évről 1/101 frt. — Egy évről 1/102 frt. — Egy évről 1/103 frt. — Egy évről 1/104 frt. — Egy évről 1/105 frt. — Egy évről 1/106 frt. — Egy évről 1/107 frt. — Egy évről 1/108 frt. — Egy évről 1/109 frt. — Egy évről 1/110 frt. — Egy évről 1/111 frt. — Egy évről 1/112 frt. — Egy évről 1/113 frt. — Egy évről 1/114 frt. — Egy évről 1/115 frt. — Egy évről 1/116 frt. — Egy évről 1/117 frt. — Egy évről 1/118 frt. — Egy évről 1/119 frt. — Egy évről 1/120 frt. — Egy évről 1/121 frt. — Egy évről 1/122 frt. — Egy évről 1/123 frt. — Egy évről 1/124 frt. — Egy évről 1/125 frt. — Egy évről 1/126 frt. — Egy évről 1/127 frt. — Egy évről 1/128 frt. — Egy évről 1/129 frt. — Egy évről 1/130 frt. — Egy évről 1/131 frt. — Egy évről 1/132 frt. — Egy évről 1/133 frt. — Egy évről 1/134 frt. — Egy évről 1/135 frt. — Egy évről 1/136 frt. — Egy évről 1/137 frt. — Egy évről 1/138 frt. — Egy évről 1/139 frt. — Egy évről 1/140 frt. — Egy évről 1/141 frt. — Egy évről 1/142 frt. — Egy évről 1/143 frt. — Egy évről 1/144 frt. — Egy évről 1/145 frt. — Egy évről 1/146 frt. — Egy évről 1/147 frt. — Egy évről 1/148 frt. — Egy évről 1/149 frt. — Egy évről 1/150 frt. — Egy évről 1/151 frt. — Egy évről 1/152 frt. — Egy évről 1/153 frt. — Egy évről 1/154 frt. — Egy évről 1/155 frt. — Egy évről 1/156 frt. — Egy évről 1/157 frt. — Egy évről 1/158 frt. — Egy évről 1/159 frt. — Egy évről 1/160 frt. — Egy évről 1/161 frt. — Egy évről 1/162 frt. — Egy évről 1/163 frt. — Egy évről 1/164 frt. — Egy évről 1/165 frt. — Egy évről 1/166 frt. — Egy évről 1/167 frt. — Egy évről 1/168 frt. — Egy évről 1/169 frt. — Egy évről 1/170 frt. — Egy évről 1/171 frt. — Egy évről 1/172 frt. — Egy évről 1/173 frt. — Egy évről 1/174 frt. — Egy évről 1/175 frt. — Egy évről 1/176 frt. — Egy évről 1/177 frt. — Egy évről 1/178 frt. — Egy évről 1/179 frt. — Egy évről 1/180 frt. — Egy évről 1/181 frt. — Egy évről 1/182 frt. — Egy évről 1/183 frt. — Egy évről 1/184 frt. — Egy évről 1/185 frt. — Egy évről 1/186 frt. — Egy évről 1/187 frt. — Egy évről 1/188 frt. — Egy évről 1/189 frt. — Egy évről 1/190 frt. — Egy évről 1/191 frt. — Egy évről 1/192 frt. — Egy évről 1/193 frt. — Egy évről 1/194 frt. — Egy évről 1/195 frt. — Egy évről 1/196 frt. — Egy évről 1/197 frt. — Egy évről 1/198 frt. — Egy évről 1/199 frt. — Egy évről 1/200 frt. — Egy évről 1/201 frt. — Egy évről 1/202 frt. — Egy évről 1/203 frt. — Egy évről 1/204 frt. — Egy évről 1/205 frt. — Egy évről 1/206 frt. — Egy évről 1/207 frt. — Egy évről 1/208 frt. — Egy évről 1/209 frt. — Egy évről 1/210 frt. — Egy évről 1/211 frt. — Egy évről 1/212 frt. — Egy évről 1/213 frt. — Egy évről 1/214 frt. — Egy évről 1/215 frt. — Egy évről 1/216 frt. — Egy évről 1/217 frt. — Egy évről 1/218 frt. — Egy évről 1/219 frt. — Egy évről 1/220 frt. — Egy évről 1/221 frt. — Egy évről 1/222 frt. — Egy évről 1/223 frt. — Egy évről 1/224 frt. — Egy évről 1/225 frt. — Egy évről 1/226 frt. — Egy évről 1/227 frt. — Egy évről 1/228 frt. — Egy évről 1/229 frt. — Egy évről 1/230 frt. — Egy évről 1/231 frt. — Egy évről 1/232 frt. — Egy évről 1/233 frt. — Egy évről 1/234 frt. — Egy évről 1/235 frt. — Egy évről 1/236 frt. — Egy évről 1/237 frt. — Egy évről 1/238 frt. — Egy évről 1/239 frt. — Egy évről 1/240 frt. — Egy évről 1/241 frt. — Egy évről 1/242 frt. — Egy évről 1/243 frt. — Egy évről 1/244 frt. — Egy évről 1/245 frt. — Egy évről 1/246 frt. — Egy évről 1/247 frt. — Egy évről 1/248 frt. — Egy évről 1/249 frt. — Egy évről 1/250 frt. — Egy évről 1/251 frt. — Egy évről 1/252 frt. — Egy évről 1/253 frt. — Egy évről 1/254 frt. — Egy évről 1/255 frt. — Egy évről 1/256 frt. — Egy évről 1/257 frt. — Egy évről 1/258 frt. — Egy évről 1/259 frt. — Egy évről 1/260 frt. — Egy évről 1/261 frt. — Egy évről 1/262 frt. — Egy évről 1/263 frt. — Egy évről 1/264 frt. — Egy évről 1/265 frt. — Egy évről 1/266 frt. — Egy évről 1/267 frt. — Egy évről 1/268 frt. — Egy évről 1/269 frt. — Egy évről 1/270 frt. — Egy évről 1/271 frt. — Egy évről 1/272 frt. — Egy évről 1/273 frt. — Egy évről 1/274 frt. — Egy évről 1/275 frt. — Egy évről 1/276 frt. — Egy évről 1/277 frt. — Egy évről 1/278 frt. — Egy évről 1/279 frt. — Egy évről 1/280 frt. — Egy évről 1/281 frt. — Egy évről 1/282 frt. — Egy évről 1/283 frt. — Egy évről 1/284 frt. — Egy évről 1/285 frt. — Egy évről 1/286 frt. — Egy évről 1/287 frt. — Egy évről 1/288 frt. — Egy évről 1/289 frt. — Egy évről 1/290 frt. — Egy évről 1/291 frt. — Egy évről 1/292 frt. — Egy évről 1/293 frt. — Egy évről 1/294 frt. — Egy évről 1/295 frt. — Egy évről 1/296 frt. — Egy évről 1/297 frt. — Egy évről 1/298 frt. — Egy évről 1/299 frt. — Egy évről 1/300 frt. — Egy évről 1/301 frt. — Egy évről 1/302 frt. — Egy évről 1/303 frt. — Egy évről 1/304 frt. — Egy évről 1/305 frt. — Egy évről 1/306 frt. — Egy évről 1/307 frt. — Egy évről 1/308 frt. — Egy évről 1/309 frt. — Egy évről 1/310 frt. — Egy évről 1/311 frt. — Egy évről 1/312 frt. — Egy évről 1/313 frt. — Egy évről 1/314 frt. — Egy évről 1/315 frt. — Egy évről 1/316 frt. — Egy évről 1/317 frt. — Egy évről 1/318 frt. — Egy évről 1/319 frt. — Egy évről 1/320 frt. — Egy évről 1/321 frt. — Egy évről 1/322 frt. — Egy évről 1/323 frt. — Egy évről 1/324 frt. — Egy évről 1/325 frt. — Egy évről 1/326 frt. — Egy évről 1/327 frt. — Egy évről 1/328 frt. — Egy évről 1/329 frt. — Egy évről 1/330 frt. — Egy évről 1/331 frt. — Egy évről 1/332 frt. — Egy évről 1/333 frt. — Egy évről 1/334 frt. — Egy évről 1/335 frt. — Egy évről 1/336 frt. — Egy évről 1/337 frt. — Egy évről 1/338 frt. — Egy évről 1/339 frt. — Egy évről 1/340 frt. — Egy évről 1/341 frt. — Egy évről 1/342 frt. — Egy évről 1/343 frt. — Egy évről 1/344 frt. — Egy évről 1/345 frt. — Egy évről 1/346 frt. — Egy évről 1/347 frt. — Egy évről 1/348 frt. — Egy évről 1/349 frt. — Egy évről 1/350 frt. — Egy évről 1/351 frt. — Egy évről 1/352 frt. — Egy évről 1/353 frt. — Egy évről 1/354 frt. — Egy évről 1/355 frt. — Egy évről 1/356 frt. — Egy évről 1/357 frt. — Egy évről 1/358 frt. — Egy évről 1/359 frt. — Egy évről 1/360 frt. — Egy évről 1/361 frt. — Egy évről 1/362 frt. — Egy évről 1/363 frt. — Egy évről 1/364 frt. — Egy évről 1/365 frt. — Egy évről 1/366 frt. — Egy évről 1/367 frt. — Egy évről 1/368 frt. — Egy évről 1/369 frt. — Egy évről 1/370 frt. — Egy évről 1/371 frt. — Egy évről 1/372 frt. — Egy évről 1/373 frt. — Egy évről 1/374 frt. — Egy évről 1/375 frt. — Egy évről 1/376 frt. — Egy évről 1/377 frt. — Egy évről 1/378 frt. — Egy évről 1/379 frt. — Egy évről 1/380 frt. — Egy évről 1/381 frt. — Egy évről 1/382 frt. — Egy évről 1/383 frt. — Egy évről 1/384 frt. — Egy évről 1/385 frt. — Egy évről 1/386 frt. — Egy évről 1/387 frt. — Egy évről 1/388 frt. — Egy évről 1/389 frt. — Egy évről 1/390 frt. — Egy évről 1/391 frt. — Egy évről 1/392 frt. — Egy évről 1/393 frt. — Egy évről 1/394 frt. — Egy évről 1/395 frt. — Egy évről 1/396 frt. — Egy évről 1/397 frt. — Egy évről 1/398 frt. — Egy évről 1/399 frt. — Egy évről 1/400 frt. — Egy évről 1/401 frt. — Egy évről 1/402 frt. — Egy évről 1/403 frt. — Egy évről 1/404 frt. — Egy évről 1/405 frt. — Egy évről 1/406 frt. — Egy évről 1/407 frt. — Egy évről 1/408 frt. — Egy évről 1/409 frt. — Egy évről 1/410 frt. — Egy évről 1/411 frt. — Egy évről 1/412 frt. — Egy évről 1/413 frt. — Egy évről 1/414 frt. — Egy évről 1/415 frt. — Egy évről 1/416 frt. — Egy évről 1/417 frt. — Egy évről 1/418 frt. — Egy évről 1/419 frt. — Egy évről 1/420 frt. — Egy évről 1/421 frt. — Egy évről 1/422 frt. — Egy évről 1/423 frt. — Egy évről 1/424 frt. — Egy évről 1/425 frt. — Egy évről 1/426 frt. — Egy évről 1/427 frt. — Egy évről 1/428 frt. — Egy évről 1/429 frt. — Egy évről 1/430 frt. — Egy évről 1/431 frt. — Egy évről 1/432 frt. — Egy évről 1/433 frt. — Egy évről 1/434 frt. — Egy évről 1/435 frt. — Egy évről 1/436 frt. — Egy évről 1/437 frt. — Egy évről 1/438 frt. — Egy évről 1/439 frt. — Egy évről 1/440 frt. — Egy évről 1/441 frt. — Egy évről 1/442 frt. — Egy évről 1/443 frt. — Egy évről 1/444 frt. — Egy évről 1/445 frt. — Egy évről 1/446 frt. — Egy évről 1/447 frt. — Egy évről 1/448 frt. — Egy évről 1/449 frt. — Egy évről 1/450 frt. — Egy évről 1/451 frt. — Egy évről 1/452 frt. — Egy évről 1/453 frt. — Egy évről 1/454 frt. — Egy évről 1/455 frt. — Egy évről 1/456 frt. — Egy évről 1/457 frt. — Egy évről 1/458 frt. — Egy évről 1/459 frt. — Egy évről 1/460 frt. — Egy évről 1/461 frt. — Egy évről 1/462 frt. — Egy évről 1/463 frt. — Egy évről 1/464 frt. — Egy évről 1/465 frt. — Egy évről 1/466 frt. — Egy évről 1/467 frt. — Egy évről 1/468 frt. — Egy évről 1/469 frt. — Egy évről 1/470 frt. — Egy évről 1/471 frt. — Egy évről 1/472 frt. — Egy évről 1/473 frt. — Egy évről 1/474 frt. — Egy évről 1/475 frt. — Egy évről 1/476 frt. — Egy évről 1/477 frt. — Egy évről 1/478 frt. — Egy évről 1/479 frt. — Egy évről 1/480 frt. — Egy évről 1/481 frt. — Egy évről 1/482 frt. — Egy évről 1/483 frt. — Egy évről 1/484 frt. — Egy évről 1/485 frt. — Egy évről 1/486 frt. — Egy évről 1/487 frt. — Egy évről 1/488 frt. — Egy évről 1/489 frt. — Egy évről 1/490 frt. — Egy évről 1/491 frt. — Egy évről 1/492 frt. — Egy évről 1/493 frt. — Egy évről 1/494 frt. — Egy évről 1/495 frt. — Egy évről 1/496 frt. — Egy évről 1/497 frt. — Egy évről 1/498 frt. — Egy évről 1/499 frt. — Egy évről 1/500 frt. — Egy évről 1/501 frt. — Egy évről 1/502 frt. — Egy évről 1/503 frt. — Egy évről 1/504 frt. — Egy évről 1/505 frt. — Egy évről 1/506 frt. — Egy évről 1/507 frt. — Egy évről 1/508 frt. — Egy évről 1/509 frt. — Egy évről 1/510 frt. — Egy évről 1/511 frt. — Egy évről 1/512 frt. — Egy évről 1/513 frt. — Egy évről 1/514 frt. — Egy évről 1/515 frt. — Egy évről 1/516 frt. — Egy évről 1/517 frt. — Egy évről 1/518 frt. — Egy évről 1/519 frt. — Egy évről 1/520 frt. — Egy évről 1/521 frt. — Egy évről 1/522 frt. — Egy évről 1/523 frt. — Egy évről 1/524 frt. — Egy évről 1/525 frt. — Egy évről 1/526 frt. — Egy évről 1/527 frt. — Egy évről 1/528 frt. — Egy évről 1/529 frt. — Egy évről 1/530 frt. — Egy évről 1/531 frt. — Egy évről 1/532 frt. — Egy évről 1/533 frt. — Egy évről 1/534 frt. — Egy évről 1/535 frt. — Egy évről 1/536 frt. — Egy évről 1/537 frt. — Egy évről 1/538 frt. — Egy évről 1/539 frt. — Egy évről 1/540 frt. — Egy évről 1/541 frt. — Egy évről 1/542 frt. — Egy évről 1/543 frt. — Egy évről 1/544 frt. — Egy évről 1/545 frt. — Egy évről 1/546 frt. — Egy évről 1/547 frt. — Egy évről 1/548 frt. — Egy évről 1/549 frt. — Egy évről 1/550 frt. — Egy évről 1/551 frt. — Egy évről 1/552 frt. — Egy évről 1/553 frt. — Egy évről 1/554 frt. — Egy évről 1/555 frt. — Egy évről 1/556 frt. — Egy évről 1/557 frt. — Egy évről 1/558 frt. — Egy évről 1/559 frt. — Egy évről 1/560 frt. — Egy évről 1/561 frt. — Egy évről 1/562 frt. — Egy évről 1/563 frt. — Egy évről 1/564 frt. — Egy évről 1/565 frt. — Egy évről 1/566 frt. — Egy évről 1/567 frt. — Egy évről 1/568 frt. — Egy évről 1/569 frt. — Egy évről 1/570 frt. — Egy évről 1/571 frt. — Egy évről 1/572 frt. — Egy évről 1/573 frt. — Egy évről 1/574 frt. — Egy évről 1/575 frt. — Egy évről